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Zaupanje 
Gorenju______
V novoletni javno mnenjski 
anketi ljubljanske Televizi- 
je so gledalci za najboljši 
slovenski kolektiv izbrali 
Gorenje.
Za Gorenje je namreč od 100 
gledalcev glasovalo 24, ostale 
glasove pa so si razdelili Elan, 
Smelt, Mura in Lesnina. To las­
kavo priznanje so v uredništvu 
ljubljanskega televizijskega 
Dnevnika pospremili s številkami 
o naši proizvodnji, izvozu, ka­
kovosti in produktivnosti.
Ni kaj, včasih je dobro vedeti 

kaj dobrega, še posebej, če ima- 
tpo nekaj pred nosom, pa ne vi- 
dimo," je ob tem še dejal voditelj 
Tv Dnevnika Janez Pirš.

Evropsko usmerjen razvoj 
turistične ponudbe
Na področju turistične ponud­
be želi Gorenje Naravno zdra­
vilišče Topolšica ubrati takšno 
smer razvoja, ki bo modro 
upoštevala dolgoletno tradici­
jo zdravilišča, odlične naravne 
danosti, učinkovito blagodej­
nost termalne vode ter dose­
danje izkušnje na tem po­
dročju doma in v svetu.
O tem in o gibanjih v svetu na 
Področju zdraviliškega turizma, 
ki bi naj bila usmerjevalec v na­
daljnjem razvoju, je na zadnjem 
Poslovodno-koordinacijskem od­
boru spregovorila direktorica Na­
ravnega zdravilišča Lidija Fijavž 

Špeh. Med drugim je še pou­
darila, da želijo v prihodnje za 
zagotavljanje ekonomsko do- 
osnega poslovanja povečati in 

dograjevati penzonsko in izven- 
penzionsko ponudbo, ponuditi

diagnostiko in nove programe in 
seveda dvigniti kakovost vseh 
storitev. Pomembna sestavina 
dosedanjega kot tudi prihodnje­
ga poslovanja zdravilišča je se­
minarski turizem. Za krepitev le 
tega je treba, kot je poudarila 
Nada Zavolovšek, seminarski 
turizem kot tudi izvedbo drugih 
programov izobraževanja obo­
gatiti s programi aktivnega pre­
življanja prostega časa, kajti 
zdravilišče ima za to dejavnost 
vrsto prednosti.
Ob izvajanju dejavnosti bo treba, 
kot so ugotovili iz primerjav s so­
dobnimi zdravilišči v Evropi, v 
drugi fazi razvoja izvesti določe­
ne spremembe v prostorskem 
planu zdravilišča in s tem omo­
gočiti skladno in funkcionalno 
učinkovitejšo razporeditev sed­
anjih in bodočih objektov. D. Z.

Sobota — solidarnostni dan
Tudi letos bomo delavci Go- 
r®n/a opravili en solidarnostni 
dan. To obveznost bomo iz­
polnili različno, odvisno od 
terminskega koledarja za leto

Tako bodo delavci, ki imajo fiksni de- 
kivni čas, delali solidarnostno soboto 
b- lanuarja 1990. To velja za delavce 
v Proizvodnji Gorenja Gospodinjski 
aparati, Gorenja Notranja oprema, 
gorenja Procesna oprema, Gorenja 
elektronika in Gorenja Eko in za de- 
'avce Gorenja Mali gospodinjski apa­

rati.
V soboto, 6. januarja 1990, bodo soli­
darnostno delali tudi delavci Gorenja 
koncem, Gorenja Commerce, Goren­
je Raziskave in razvoj ter Gorenja 
Servis.
Ostali, ki imajo gibljiv delovni čas (se 
pravi takoimenovane dolge srede), to 
so delavci v režijskih službah Goren­
ja Gospodinjski aparati, Gorenja No­
tranja oprema, Gorenja Procesna 
oprema in Gorenja Eko, pa bodo soli­
darnostno delali v petek. Enako velja 
tudi za delavce Gorenja Finance in 
režijske službe Gorenja Elektronika.

Ambulanta prve pomoči
Zamisli o ustanovitvi ambu­
lante prve pomoči v Gorenju 
so nastale že pred desetimi le­
ti, koso v socialni službi skupaj 
s službo varstva pri delu pri­
čeli s prizadevanji za poveča­
no preventivno zdravstveno 
varstvo delavcev.
Končno so ambulanto prve po­
moči predali svojemu namenu 
21. decembra 1989 in od tedaj 
naprej lahko sprejme delavce 
Gorenja, ki se pri delu poškodu­
jejo. To je za zdaj njen glavni na­
men, postopoma pa bodo svojo 
dejavnost še razširili.

V ambulanti je zaposlena višja 
medicinska sestra Majda Rutar, 
delovni čas pa je od 6. do 14. 
ure. Telefonska številka ambu­
lante je 198 (II. ATC).
Ob otvoritvi je Zlata Golja, vodja 
oddelka za socialno delo v Go­
renju Gospodinjski aparati, izra­
zila zadovoljstvo in se tudi zah­
valila vsem, ki so pomagali pri 
ureditvi ambulante. S tem upajo, 
da bodo izboljšali zdravstveno 
stanje varstvo delavcev, zmanj­
šali bolniške izostanke ter tudi 
tako prispevali k boljšim poslov­
nim rezultatom Gorenja.

21. decembra 1989 so se odprla vrata ambulante prve pomoči v 
Gorenju



Večja odgovornost 
za upravljanje podjetij
V proizvodnih podjetjih Go­
renja, ki so se oblikovala kot 
družbe z omejeno odgovor­
nostjo, so še pred koncem le­
ta ustanovili skupščine in ime­
novali nadzorne odbore. 
Skupščino podjetja sestavljajo 
delegati podjetja ter delegati 
krovnega podjetja (koncerna) 
glede na kapitalsko povezanost, 
saj se kapitalski del, združen v 
koncem, prenese na podjetje. 
Na ustanovnih skupščinah, ki so 
bile v ponedeljek in torek, 18. in 
19. decembra so v naših podjet­
jih imenovali člane skupščine, 
nadzornih odborov ter vršilce 
dolžnosti direktorjev.
Gorenje Gospodinjski 
aparati
Skupščina: Drago Bahun, Jože 
Dolinar, Lojze Kovše, Borut Meh, 
Martin Smrekar, Stane Valant in 
predstavniki koncerna Todor Dmitro- 
vič, Stane Flander, Ivan Vitežnik. 
Nadzorni odbor: Franc Košec, 
Viktor Mravljak (Gorenje Finance), 
Lucija Rožič.
Za vršilca dolžnosti generalnega di­
rektorja so imenovali Ladislava Grdi­
no.
Gorenje Procesna oprema
Skupščina: Alenka Avberšek,
Stanko Blatnik, Konrad Fras, Iztok 
Fludomalj, Bojan Kladnik, Vlado Ku­
kovič in predstavniki koncerna Ivo 
Draušbaher, Peter Petrovič, Alojz 
Pihler.
Nadzorni odbor: Milan Grasseli, 
Olga Logar in Marjan Šramel (vsi 
koncem Gorenje)
Za vršilca dolžnosti direktorja podjet­
ja so imenovali Henrika Dvoršaka.
Gorenje Notranja oprema 
Skupščina: Peter Letonja, Rudolf 
Mutec, Pavle Sabol, Janez Špegel, 
Jurij Veršec, Judita Žovlje in pred­
stavniki koncerna Štefan Sobočan, 
Jože Zagožen, Darko Zupanc. 
Nadzorni odbor: Viktor Mravljak 
(Gorenje Finance), Alenka Repše, 
Marija štancar (Gorenje Gospodinjs­
ki aparati).
Za vršilca dolžnosti direktorja so ime­
novali Martina Marolta in za vršilca 
dolžnosti pomočnika direktorja Ru­
dolfa Muteca.

Gorenje Elektronika
Skupščina: Milan Jurčič, Zofija 
Klobčar, Daniel Knez, Drago Koro­
šec, Jože Plešej, Milan Zavolovšek, 
predstavniki koncerna Milan Jagrič, 
Igor Simončič, Erika Špeglič. 
Nadzorni odbor: Jože Skorenšek 
(Gorenje Servis), Marjan Šramel 
(koncem Gorenje) Erika Veršec.
Za vršilca dolžnosti direktorja so ime­
novali Mirka Ternika.
Gorenje Mali gospodinjski 
aparati
Skupščina: Jože Ermenc, Jože 
Gregorič, Damjan Klajnšek, Jože Ma- 
rovt, Dominik Miklavc, Marko Purnat, 
predstavniki koncerna so Jože Sta­
nič, Marjan Urbančič in Jože Zago­
žen.
Nadzorni odbor: Alenka Repše 
(Gorenje Notranja oprema), Peter 
Sirko in Jože Tlaker (Gorenje Glin) 
Za vršilca dolžnosti direktorja so ime­
novali Jožeta Kudra.
Gorenje Naravno 
zdravilišče Topolšica 
Skupščina: Tanja Dobnik, Jadvviga 
Hajevska-Kosi, Janez Šisernik, Ra­
dovan Štajnpihler, Ivan Tajnšek, Ire­
na Žgank in predstavniki koncerna 
Alojz Batič, Marjan Šramel, Jože Za­
gožen.
Nadzorni odbor: Alenka Čebul, 
Sonja Kralj (Gorenje Fecro), Matjaž 
Jamnikar (Gorenje Finance)
Za vršilko dolžnosti direktorice pod­
jetja so imenovali Lidijo Fijavž - 
Špeh.
Gorenje Commerce
Skupščina: Stane Flander, Rudi 
Krebl, Erika Špeglič, Janko Štimni- 
kar, Jure Toplak, Marija Zagožen in 
predstavniki koncerna Andrej Kržič, 
Lidija Fijavž - Špeh in Janez Živko. 
Nadzorni odbor: Silvo Breznik, 
Milan Jurčič (Gorenje Elektronika) in 
Branko Majdič.
Za vršilca dolžnosti direktorja podjet­
ja Gorenje Commerce so imenovali 
Jožeta Staniča.
Gorenje Servis 
Skupščina: Andrej Grebenšek, 
Marjan Hiršelj, Jure Piano, Igor Si­
mončič, Jože Skorenšek, Marjan 
Šmerc in predstavniki koncerna Mil­
an Jagrič, Jože Kuder, Erika Špeglič. 
Nadzorni odbor: Milan Jeršič, Vili 
Korošec, Alenka Repše (Gorenje No­
tranja oprema)

Nov stroj
V obratu Plastika tozda Zamr­
zovalna in hladilna tehnika 
Gorenja Gospodinjski aparati 
smo bogatejši, dobili smo nov 
stroj za brizganje plastike.

Stroj so izdelali v Kombinatu Be­
lišče in pri prevzemu smo ugotovi­
li, da ustreza vsem tehnološko

varnostnim predpisom. Krmiljen­
je stroja, ki ima oznako Belmatik 
1250/250 CMC, je elektronsko 
vodeno. Stroj bo 6 mesecev de­
loval poskusno, to je tudi novost 
v pogodbi z izvajalcem, v tem 
času pa mora proizvajalec od­
praviti morebitne napake.

Janez Sterkuš

Izobraževanje postaja strategija
V Informatorju smo že pisali o 
seminarju za vodje neposred­
nih proizvodnih procesov, ki 
so ga organizirali v Gorenju 
Gospodinjski aparati. V četr­
tek, 21. decembra 1989, se je s 
svečano podelitvijo potrdil 
končal seminar za prvo skupi­
no mojstrov, skupinovodij in 
oddelkovodij. V decembru je 
namreč preizkus znanja 
uspešno opravilo 27 delavcev 
iz tozda Zamrzovalna in hladil­
na tehnika ter 2 delavca iz toz­
da Galvana.
Pravo težo je zaključku seminarja 
dal razgovor udeležencev semi­
narja s poslovodnim odborom 
podjetja. Predsednik in člani 
poslovodnega odbora so spre­
govorili o preoblikovanju Gorenja 
sozd v koncern, o reorganizaciji 
Gorenja Gospodinjski aparati, o 
rezultatih v letu 1989 in o planih 
za leto 1990. Predsednik PO La­
dislav Grdina je ob tem še pose­
bej poudaril pomen stalnega 
strokovnega izpopolnjevanja v 
času, ki postavlja tudi pred Go­
renje vse višje zahteve. Vodja 
tozda Zamrzovalna in hladilna 
tehnika, Franc Krajnc, je morda

to najbolje opisal s trditvijo: "Izo­
braževanje v Gorenju ni več le 
akcija, postaja strategija...".
Razgovor je pokazal, da so udele­
ženci seminarja plan za leto 1990 
vzeli resno. Razprava, se je sukala 
predvsem okrog možnosti in pogojev 
ter povečanja produktivnosti, pove­
čanja prodaje, uvajanja sodobnejše 
tehnologije, o izboljšanju kakovosti, 
zmanjševanju stroškov in režije. Na 
ta vprašanja so vodje neposrednih 
proizvodnih procesov dobili odgovore 
od najodgovornejših delavcev v pod­
jetju, pa tudi sami so povedali svoja 
mnenja. Prav takšna neposrednost je 
dala razgovoru posebno vrednost, ki 
je bil sestavni del seminarja.

Ob koncu razgovora je predsednik 
poslovodnega odbora Ladislav Grdi­
na podelil potrdila o uspešno opravl­
jenem seminarju in preizkusu znanja- 
Prejeli so jih:

Ivana Barle, Ivan Bizjak, Ferenc Bur, 
Srečko Čulk, Franc Dimeč, Vinko 
Drev, Marjan Fele, Rudi German, Jo­
že Goroprevšek, Miloš Grbič, Vinko 
Gros, Milan Gruden, Martin Lenari, 
Franc Mazej Salko Musič, Janez 
Obreza, Franjo Pernovšek, Jože Pin­
tarič, Željko Podolar, Drago Preseč­
nik, Malo Radič, Slavko Ramšak, 
Rajmund Ribič, Vili Sedovnik, Ivan 
Suša, Stanko Strigi, Damjan Terček, 
Branko Zajc, Anton Zemljak. J.M.

Obisk inovatorjev
Gorenje si je s sodobnimi in 
kakovostnimi izdelki ter odno­
som do potrošnika ustvarilo 
dobro Ime. Toda vse bolj gra­
dimo svoje dobro ime tudi z 
delom in dosežki na drugih 
področjih. Eno takšnih podro­
čij je inovativna dejavnost, 
kjer v Gorenju, vsaj za naše 
razmere, dosegamo dokaj 
dobre rezultate. Zato je ra­
zumljivo, da marsikdo želi 
spoznati tudi naše Izkušnje.

V četrtek, 14. decembra 1989, je 
bilo v Gorenju Gospodinjski apa­
rati na obisku 36 inovatorjev iz 
delovne organizacije Agroemo- 
na iz Domžal. Po krajši predsta­
vitvi Gorenja se je pričel razgo­
vor o inovativni dejavnosti, ki sta 
ga vodila Franc Brinovec, vodja 
inovativne dejavnosti in Vilma 
Fece, vodja oddelka ekologije v 
Gorenju Gospodinjski aparati. 
Brinovec je najprej predstavil si­
stem, ki smo ga v Gorenju 
postavili na področju inovativne

dejavnosti, največ pa je bilo tre­
ba povedati o konkretnih origi­
nalnih rešitvah in rezultatih te 
dejavnosti. Veliko smo v Gorenju 
Gospodinjski aparati naredili na 
področju ekologije, veliko je bilo 
inovativnih rešitev. O tem delu in 
rezultatih je govorila Vilma Fece. 
Po razgovoru so si inovatorji 
ogledali proizvodnjo v tozdu Šte­
dilniki.
Inovatorji iz Agroemone so imeli 
veliko vprašanj, v Gorenju pa 
smo jim lahko posredovali veliko 
izkušenj. Povedali so, da so pri 
njih še bolj na začetku in da so v 
Gorenju dobili veliko odgovorov, 
ki jim bodo pomagali pri njiho­
vem delu.
Z organizacijo tega razgovora in 
obiska smo v Gorenju pokazali 
svojo odprtost in pripravljenost 
za sodelovanje. Zahvala, ki smo 
je bili deležni s strani obiskoval­
cev, pa kaže, da smo pri njih še 
bolj utrdili dobro ime Gorenja.

J. M.
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Bolj učinkovita inovacijska 
dejavnost v Gorenju EKO
Letos so se v Gorenju EKO lo­
tili bolj sistematičnega urejan- 
ia Inovacijske dejavnosti In 
Prvi rezultati so že tu. Med 
skupno 44 prijavljenimi inova­
cijami jih je bilo doslej kar 31 
realiziranih, 13 pa jih še obrav­
nava komisija. Skupno 38 le­
tošnjih inovatorjev je ustvarilo 
tez tri milijarde din gospodar­
ske koristi, eno od inovacij pa 
/e požela priznanje tudi na 
zvezni ravni.
Bolj pomembno kot naštevanje 
jetošnjih inovacijskih dosežkov 
je dejstvo, da so v Gorenju EKO 
končno uspeli urediti osnovne 
Pogoje za bolj kakovostno inova­
cijsko dejavnost. Zaposlili so 
namreč strokovnega delavca, ki 
se izključno ukvarja s tem po­
dročjem. Sprejeli so tudi novi 
Pravilnik, ki je usklajen s tistim 
na ravni Gorenja, in omogoča 
opij enostavno ter učinkovito 
obravnavanje inovacijskih pred- 
iogov. Zaradi tega je krajši post­

opek od ideje do realizacije ino­
vacij, dodatna stimulacija za ino­
vatorje pa so seveda tudi višje 
nagrade.
Večina letošnjih inovacij so bili 
koristni predlogi, precej pa je tu­
di tehničnih izboljšav. V največ 
primerih gre za izboljšanje teh­
nologije v proizvodnji oziroma za 
lažje in hitrejše delo, pri čemer je 
nekaj inovacij prispevalo k veli­
kim gospodarskim prihrankom. 
Vsekakor je najbolj odmevna le­
tošnja inovacija bil SVVITCH- 
MODE usmernik 10 V/100 A z 
elektro propolarizacijo in daljins­
kim upravljanjem. Skupina ino­
vatorjev (Daniel Fevžer, Jernej 
Podkrižnik, Rudi Stakne, Vla­
dimir Šafarič in Franc Štravs) 
je namreč zanjo prejela drugo 
nagrado na občinski in zvezni 
razstavi inovacij. Med ostalimi 
inovacijami pa izstopa tudi stroj 
za razrez PP/L vodnikov "IS 89”, 
katerega avtor je Ivan Sovič.

S. G.

Prejeli smo... 

Pota solidarnosti
Pred kratkim smo v uredništ­
vu našega Informatorja prejeli 
daljše pismo predsednika 
konference sindikata Privred- 
ne banke Sarajevo, v katerem 

delavcem Gorenja Gospo­
dinjski aparati zahvaljuje za 
sotldarnostno pomoč Mirjani 
Cobedžič, ponesrečeni delavki 
Prlvredne banke.

V imenu Mirjane Čebedžič, ki je 
P° prometni nesreči ostala za 
vedno vezana na invalidski vozi­
ček, je namreč njihov sindikat 
zaprosil Gorenje za popravilo 
dotrajanega pralnega stroja. De- 
ayci Gorenja Gospodinjski apa- 
ratl Pa so se odločili, da Mirjani 
Podarijo nov pralni stroj. In tako

so Mirjano pred kratkim obiskali 
serviser Muris Žabič, ki je poskr­
bel, da je nov pralni stroj, brez 
katerega Mirjana ne bi mogla za­
četi dan, stekel in vodja servisa v 
Tuzli Al is Jogunčič. "Mirjani je 
zaželel,” kot piše Fahir Zečevič, 
”da bi njihovo darilo trajalo čim 
dlje, kot znak globokega sočust­
vovanja z njeno borbo za življen­
je in s težavami, ki se vrstijo dru­
ga za drugo. To je tisto, kar je 
vredno veliko več kot je cena 
darila. Za takšno darilo, dragi to­
variši iz Gorenja, najlepša hvala, 
saj ste bili v naši akciji nad vse­
mi," v pismu sporočajo aktivisti 
sindikata PBS - Osnovna 
banka Doboj in Mirjana Čebed­
žič.

n

^ir)ana Čebedžič je bila ob obisku bolna in svojih gostov ni mo- 
aia pospremiti v vozičku. Zahvalila pa se je s stiskom roke, saj ji 
P.rav takšne geste dobre volje dajejo voljo, da lažje premagujejo 
številne težave.

To je treba videti
Ko sem Nikolo Petronijeviča, 
delavca Gorenja Servis iz Tito­
vega Užica spoznala pred sed­
mimi leti kot likovnega ustvar­
jalca, samorastnika, čigar 
prsti v zlatiborski glini zvesto 
oblikujejo podobe iz življenja 
in sanj, sem bila potihem pre­
pričana, da gre za zaljubljenca 
z močno kiparsko žilico, izbru- 
šenega okusa in tehnike, o ka­
terem bomo še slišali.
Med tem je Nikola izrasel v 
močnega, izvirnega individuali­
sta, oblikovalca stvaritev v kera­
miki, ki svoja dela dostojno raz­
stavlja na skupnih razstavah ke- 
ramičarjev po Jugoslaviji.
Titovo Užiške "Vesti” v no­
vembrski praznični številki, na

strani posvečeni kulturi, pišejo o 
prvi samostojni razstavi kerami­
ke Nikole Petronijeviča v prosto­
rih Narodnega muzeja v Titovem 
Užicu. "štirideset let, nastalih od 
letošnje pomladi preprosto pre­
senečajo z raznovrstnostjo oblik 
in barv, impresij, ki se vsiljujejo s 
svojo tehnično dovršenostjo. Bo­
disi da gre za majoliko, terakoto 
ali patinirano terakoto, ali za 
uporabne predmete z globoko 
sporočilnostjo. Vse to je treba vi­
deti,” zaključuje pisec in poudar­
ja, da je razstava keramike Niko­
le Petronijeviča, čeprav bo do 
konca leta še nekaj likovnih do­
godkov, nedvomno likovni dogo­
dek leta v Titovem Užicu.

D. Z.

Rezultati razpisa za 
zimski oddih pri 
Treh kraljih — 
popravek

Zaradi pomanjkanja prostora v 44. 
številki Informatorja niso bili ob­
javljeni popolni rezultati razpisa za 
zimski oddih pri Treh kraljih, zato 
ga še enkrat v celoti objavljamo.
Ob tem sporočamo vsem, ki so prido­
bili pravico do koriščenja apartmajev 
pri Treh kraljih, da se v naslednjih 
dneh, predvsem pa vsaj 14 dni pred 
nastopom oddiha, zglasijo v Oddelku 
za rekreativno in kulturno dejavnost, 
kjer bodo prejeli napotnice za oddih 
in se dogovorili za plačilo aranžmaja. 
V času razpisa se je za zimski oddih 
prijavilo 32 delavcev Gorenja. V skla­
du z Osnovami in merili za pridobitev 
pravice do koriščenja počitniških ka­
pacitet je prioritetna lista takšna:

30. 12. 1989 - 6. 1. 1990 Pajenk 
Marija 52, Juršič Emil 49, Dumančič 
Dragica 36, Tumpaj Jelka 30, Cest­
nik Tina 29, Škrlin Tatjana 29, Friško- 
vec Branka 23,

20. 1. - 27. 1. 1990 Zager Karel 64, 
Kapfer Janko 59, Kočevar Leopold 
58, Kortnik Anton 57, Gutman Zorica 
55, Ribizel Alojz 48,

27. 1. - 3. 2. 1990 Drev Silva 64, 
Pogorelc Peter 59, Tovornik Ivanka 
58, Tešanovič Simon 58, Pocajt Jože

53, Koželj Andrej 39, Slemenik Jure 
nepopolna prijavnica, Zobec Jožica 
nepopolna prijavica,
13. 1. - 20. 1. 1990 Šarman Ivan 
64, Skarlovnik Danilo 62,
3. 2.- 10. 2. 1990 Poznič Biserka 
53, Gradišnik Jelka 62 (Servis),
Čurči Silva 59 (NO)

10. 2. - 17. 2. 1990 Vajdi Ivan 53, 
Jalšovec Mihela 42,
17. 2. - 24. 2. 1990 Rožič Lucija 
55, Avbreht Slavko 52,
3. 3. - 10. 3. 1990 Zager Terezija 
47, Kropušek Miran 47

Prej odprta 
vrata_________
Gorenje Naravno zdravilišče 
Topolšica se vse bolj prilagaja 
potrebam in interesom porab­
nikov njegovih storitev.
Zaradi povečanega zanimanja 
za zgodnejše odpiranje termal­
nega bazena v hotelu Vesna so 
zanj uvedli nov odpiralni čas. 
Termalni bazen bo od 4. januar­
ja 1990 dalje odprt vsak dan od 
6. do 19. ure, če bodo potrebe 
narekovale, pa bodo delovni čas 
bazena še podaljšali v večerne 
ure.

L. F. - Š.
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Delovne naloge v januarju 1990
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Notranja
oprema

TOZD
Gradbeni
elementi
(m2) P 97.000

Gorenje
Elektronika

Barvni
TV aparati lil 12.700

Gorenje
MGA

Mali
aparati m! 143.420

Gorenje
Servis

Servisni
posegi * ni podatka

Upokojenci, ki so 19. decembra 1989 prišli na novoletno srečanje 
v Gorenje, so najprej obiskali svoje nekdanje sodelavce in si 
ogledali nove pridobitve v proizvodnji gospodinjskih aparatov In 
tudi drugod. Srečanje so, kot tudi prejšnja leta, sklenili v vedrem 
razpoloženju.

Upokojenci
se vam zahvaljujemo
Vsem upokojencem teče čas s 
počasnejšim In enakomernej­
šim tempom, kot aktivnim de­
lavcem. Zato pa se še toliko 
bolj razveselimo vsake spre­
membe, ki nam popestri dan. 
Prav takšno prijetno presene­
čenje pa so nam pripravili 19. 
decembra 1989 naši bivši so­
delavci Gorenja, delavci Pral- 
no-pomivalne tehnike.
Vsi povabljeni upokojenci smo 
bili ganjeni ob tako prijetnem 
sprejemu, še bolj pa, da ste si 
delavci kljub delavniku vzeli čas 
in z nami preživeli to popoldne, 
poleg tega pa ste nam pripravili 
tudi prijetno glasbeno poživitev z 
ansamblom Podkrajčani.

Zahvaljujemo tudi kolektivu ku­
hinje, ki je za nas pripravil dobro 
jedačo in poskrbel za pravo do­
mačnost.

Novoletno 
darilo________
Tudi letos so otroci umrlih delav­
cev Gorenja prejeli darilo dedka 
Mraza. Skupno 82 otrokom so 
poslali vrednostni bon v višini 
500.000 dinarjev in novoletno 
čestitko.

Še enkrat se najtopleje zahvalju­
jemo vsem organizatorjem naše­
ga srečanja, vsem delavcern 
Pralno-pomivalne tehnike, kolek­
tivu kuhinje in seveda veselirt 
Podkrajčanom, ki bi jih radi pos­
lušali tudi v prihodnjem letu, če 
se bomo le še sestali.
Vsem skupaj pa želim v letv 
1990 obilo poslovnih uspehov, 
veliko zdravja in sreče ter ures­
ničitev vseh načrtov, tako v pos 
lovnem, kot osebnem življenju.

Marija Kovše

Pohod k 
Trem žebljem
Planinci v Gorenju Servis bo 
do sezono letošnjih izleto* 
pričeli že prvo nedeljo, 7. janO 
ar ja 1990. Udeležili se bodi 
spominskega pohoda k Treti 
žebljem na Osankarici, kjer sl 
bodo ogledali zadnje bojišči 
legendarnega Pohorskega bt 
taijona.
Na ta privlačen izlet na Pohorje 
se bodo odpeljali z avtobusort 
ob 6. uri s parkirišča pri Gorenje 
Servis. Izlet bo vodil Maksimiljan 
Korošec, prijavite pa se lahko pr 
Miri Slemenšek, telefon 459/11 
ATC.

Malica
Četrtek

Petek

Sobota
Ponedeljek
Torek

Sreda
Četrtek

Redna
Kisla repa, zabeljen 
fižol, jabolko 
Prekajena šunka, pražen 
krompir, francoska solata 
Pečen piščanec, džuveč 
Kisla juha, pecivo 
Govedina v omaki, 
testenine 
Rižota, solata 
Pečenice, kislo zelje, 
jabolko

Dietna
Kisla repa, pire krompir, 
jabolko
Govedina, široki rezanci, 
jabolko
Dušen piščanec, riž 
Telečja obara, pecivo 
Govedina v omaki, 
testenine 
Rižota, solata
Pečene hrenovke, francoska 
solata, jabolko

Podatke za delovne načrte nam 
posredujejo planske službe delov­
nih organizacij. Vsi podatki so v 
naravnih enotah, zato za delovni 
organizaciji Gorenje Procesna 
oprema in Gorenje EKO, kjer izde­

lujejo več različnih izdelkov, ki so 
tudi vrednostno zelo različni, plan­
ov ne objavljamo. Prav tako ne ob­
javljamo planov za tozd Pohištvo 
Gorenja Notranja oprema, kjer pro­
izvodnjo načrtujejo tedensko.

INFORMATOR, list za obveščanje delavcev Gorenja v Titovem Velenju ter Go­
renja Mali gospodinjski aparati Nazarje. Družbeni organi: Izdajateljski svet. 
Ureja Uredniški odbor - Glavni in odgovorni urednik: Henrik Jerčič. Izhaja te­
densko. Naklada 9350 izvodov. Grafična priprava, tisk in odprema: Tiskarna Ti­
tovo Velenje, Oproščeno prometnega davka po sklepu 421-1/72 z dne 23. 1. 
1974. Poštnina plačana pri pošti Titovo Velenje.
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